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YIIOTET'PAMMENO
AIIO

ANGELIKI
PAPANIKOLAOU

Amootoréas: FULBRIGHT GREECE

Hpepopnvia Aroostorig: [1éuntn, 7 Zentepppiov 2023

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

AmodékTeg: eprotocol(@upatras.gr, dee@upatras.gr

Oépo Eyypagov: FULBRIGHT GREECE: IIpoxknpvén Ipoypappdtov Ynotpopidv
Axadnuaikod Etovg 2024-2025 yuo 'EAAnveg [ToAiteg

From: Greek Program <greekprogram@fulbright.gr>

Sent: Thursday, September 7, 2023 12:31 PM

Subject: FULBRIGHT GREECE: Mpoknpuén Npoypappdtwyv Yrotpodlwv Akadnuaikou Etoug 2024-2025
yta EAANvec MoAiteg

& FULBRIGHT
Greece

Mpdypappa Yriotpodiwv Fulbright yia 'EAANveG MoAiteg
AkadnuaikoV ‘EToug 2024-2025

To 'I6pupa Fulbright tpoknpUcoel vEéo kUkAO UTIOTPOPLWV YLX TO AKASTUAIKO €TOG
2024-2025

Ot vtmotpodieg ameuBivovtal oe kaBnyntég/epeuvnteg, urtoPridLoug SLI6AKTOPES,
METATITUXLAKOUG POLTNTEG, KOAATEYVEG Kol EKTIUSEVTIKOUG Kall adopoUV OTIOUSES, SLAAEEELC,
ETILHOPDWTIKA TTpoypAppaTa Kal Epeuva 0TI Hvwpéveg MoAtteleg TnG AREPLKNG.
Meploodtepeg MANpodopieS yLa TA TIPOYPAUUOTO UTIOPEITE Vo ava{NTHIOETE OTN CUVNUEVN
avVOKO(VWOT) Kal 0ToV LoTOTOoTo Tou 1dpupatog www.fulbright.gr
Mo TIEPAUTEPW AETITOUEPELEG OXETIKA HE TA TIPOYPAUHATO UTIOTPOPLWYV yia EAANvEG TIOA(TES,
ETILKOWVWVIOTE HE TNV Kot EAG Z1dkog XdvarTe,

YmtevuBuvn EAAnvikov Mpoypdppatog [ ZVpBoudo Yriotpodiwv Fulbright, pe e-mail oto
greekprogram@fulbright.gr
Mopakoadovpe moAU OTwE KOLVOTTOIOETE TNV CUVNUUEVN AVOKONVWOT OTIG EVOIAPEPOUEVES
OMAOES.
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